



Kedves Közbenjáró Testvérek Európa-szerte!

Arra kérek mindenekelőtt, hogy tartsatok könyörgéseket, imádságokat, esedezéseket és hálaadásokat minden emberért, a királyokért és minden feljebbvalóért, hogy nyugodt és csendes életet éljünk teljes istenfélelemben és tisztességben. 1Tim 2:1-2

Ezek az igeversek vezérfonalul szolgáltak abban a szolgálatban, amelyre a feleségemmel majdnem 30 évvel ezelőtt elhívást kaptunk. Sőt, Ortwin Schweitzer és jómagam számára is ezek voltak a hajtóerő, amikor elindítottuk az Canopy of Prayer hírlevelet. A kérdés ma az, hogy kik ezek a „királyok és feljebbvalók”, akikért imádkoznunk kell. Olyan korban élünk, amikor kevés nemzet képes elszigeteltségben élni, és sokféle intézmény gyakorol hatalmat az életünk felett. Ebben a számban egy olyan intézményt szeretnék megvizsgálni, amelyről sok európai keveset tud, mégis vitathatatlanul a legnagyobb jelentőséggel bír a mai keresztények számára.

Az Európa Tanács (ET)

Ez az intézmény 1949-ben, a második világháborút követően alakult meg Strasbourgban. Úgy tekintették, mint a kontinens békéjének és reményének megteremtésére irányuló elsődleges erőfeszítést. De miért éppen Strasbourg? Ez a város - és valójában az egész elzászi régió - sokáig konfliktusban állt a területi követelések miatt, de Ernest Bevin (külügyi államtitkár, Egyesült Királyság) volt az, aki azt mondta: „Ennek a városnak, amely minden más városnál jobban áldozatul esett az európai nemzetek ostobaságának, amelyek azt hitték, hogy problémáikat a háborúval oldják meg, most a megbékélés és a béke szimbólumát kell megtestesítenie”.

Mivel foglalkozik az Európa Tanács, és miben különbözik az Európai Uniótól (EU)? Kezdjük azzal, hogy röviden ismertetjük a két intézmény összetételét és feladatkörét.



Az Európa Tanács jelenleg 46 tagállamból és 6 megfigyelő államból áll. Minden tagállam a nemzeti parlamentjének tagjaiból álló delegációt küld az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésébe (PACE), és minden tagállam a kormányának minisztereit küldi a Miniszteri Bizottságba.

Csak a tisztánlátás végett: az EU-nak csak 27 tagállama és egy közvetlenül választott képviselőkből álló parlamentje van, az Európai Tanács (nem tévesztendő össze az Európa Tanáccsal) a nemzeti kormányok minisztereiből áll, a Bizottság pedig a tagállamok által kinevezett, és az EU parlamentje által ratifikált biztosokból áll.

Mielőtt rátérnénk az Európa Tanács jelentőségének ismertetésére, nézzük meg az EU szerepét. Az EU az Európai Szén és Acélközösség (ESZAK), egy kereskedelmi szervezet alakuló közgyűlésének továbbfejlesztése. Ebből lett később az Európai Gazdasági Közösség (EGK), az Európai Közösség (EK), végül pedig a ma ismert Európai Unió (EU). Elsődleges feladata az Európán belüli és nemzetközi kereskedelem felügyelete, valamint a szabályozás harmonizálása olyan területeken, mint a munkavállalók jogai, a gyógyszerek, a közlekedés és az élelmiszer-szabványok. Egyre inkább igyekszik belépni az emberi jogok olyan területeire is, amelyek hivatalosan nem tartoznak a hatáskörébe.

Mi tehát az Európa Tanács szerepe?

Az Európa Tanács szerepe a demokrácia, az emberi jogok és a jogállamiság előmozdítása, és az Európa Tanács egyik legfontosabb feladata az Emberi Jogok Európai Bíróságának (EJEB) felügyelete, amit a parlamenti közgyűlésen keresztül, jelentések elfogadásával tesz. Ezt gyakran „puha jognak” nevezik, amely olyan jogi aktusokra utal, amelyek formálisan és nem jogilag kötelező erejűek. A nem kötelező erejű jognak az Európa Tanács munkájával kapcsolatos magyarázatához vissza kell mennünk az egyik első feladatához, amely 1949-ben az „Emberi jogok és alapvető szabadságok védelméről szóló egyezmény”, azaz egy nemzetközi megállapodás kidolgozása volt. Ez az egyezmény, valamint az Európa Tanács által elfogadott dokumentumok, például jelentések, állásfoglalások, ajánlások vagy nyilatkozatok az EJEB Bírósága által hozott határozatok alapját képező iránymutatásokká váltak.

Az Egyezményt valamennyi tagállam aláírta, és mint ilyenek, vállalták, hogy betartják az EJEB döntéseit. A tagállamokat arra ösztönzik, hogy a PACE által elfogadott határozatokat a nemzeti parlamentjeiken keresztül alkalmazzák és ültessék át a törvényekbe, de a valóságban ez gyakran csak akkor történik meg, ha egy ország az EJEB bírósága által hozott ítélet rossz oldalán találja magát. Ekkor a Miniszteri Bizottság feladata az ítélet végrehajtásának felügyelete.

Fontos megérteni, hogy egy tagállam bármely állampolgára vagy szervezete az EJEB bíróságához fordulhat kormánya ellen, miután kimerítette saját országa igazságszolgáltatási rendszerét, ha úgy érzi, hogy valamely személyes szabadságát vagy emberi jogát megszüntették vagy aláásták.

Melyek tehát azok a területek az Európa Tanácsban és az Emberi Jogok Európai Bíróságának felügyeletében, amelyekkel fontos tisztában lennünk?



A fő területeket az egyezmény 8-14. cikkei tartalmazzák, amelyek a családi életre, a vallásszabadságra, a véleménynyilvánítás szabadságára, a gyülekezési és egyesülési szabadságra, valamint a diszkriminációra vonatkoznak. De nyilvánvalóan vannak más területek is, amelyeket keresztényként fontosnak tartunk a bibliai értékeink és igazságaink miatt.

Sajnos a keresztények nagyrészt kivonultak ezekből az intézményekből, és nem voltak annyira hajlandóak részt venni a vitában, mint amennyire talán kellett volna. Néhány keresztény nem kormányzati szervezet (NGO) kivételével a keresztények nagyrészt hallgattak, és más hangok töltötték be ezt az űrt. Ezek a hangok olyan ideológiákat hirdettek, amelyek nemcsak keresztényellenesek, hanem a társadalom egészére nézve is veszélyesek, olyan kérdéseket támogatva, mint az asszisztált öngyilkosság, az eutanázia, az abortusz, az LMBTQ+ és a nemi identitás.

Szomorú, hogy a hívő emberek által alapított intézményeket sok keresztény elhagyta, és megengedte, hogy visszaéljenek velük olyan hangok és ideológiák, amelyek tagadják Isten igazságát és az emberiségre vonatkozó tervét.

Azonban amikor a hatalomban lévőkért imádkozunk, ne feledkezzünk meg arról a tényről, hogy Isten mindig hagy egy maradékot. Az egyik bátorítás, aminek szemtanúi lehetünk, hogy különböző országok parlamenti képviselői együtt dolgoznak és imádkoznak a nem kormányzati szervezetekkel, és igyekeznek a különböző bizottságokat bibliai értékekkel befolyásolni.

Imádkozunk:

- mindazokért, akik az Európa Tanácsban és az Emberi Jogok Európai Bíróságán képviselnek minket;
- azokért a nem kormányzati szervezetekért, amelyek igyekeznek a keresztény értékeket hangsúlyozni azok számára, akik ezekben az intézményekben szolgálnak;
- több keresztényért, hogy aktívan vegyenek részt minden döntéshozó és befolyásos helyen.

Frissítés: Törvényjavaslat az asszisztált öngyilkosságról

Múlt héten a brit parlament tagjai 330-275 arányban megszavazták azt a törvényjavaslatot, amely legalizálná az asszisztált öngyilkosságot az Egyesült Királyságban. A harc azonban még nem ért véget. A törvényjavaslat most a bizottsági szakaszokon megy keresztül, ahol változtatásokat javasolhatnak, mielőtt a harmadik olvasatra visszatérne. Néhány képviselő a törvényjavaslat mellett szavazott, várva, hogy a védekezéssel kapcsolatos változtatásokra sor kerülhet-e, de most már nehezebb lesz megállítani a törvényjavaslatot. Sok képviselő azonban meggondolta magát, és nemmel szavazott, és továbbra is azért imádkozunk, hogy minél többen megértsék, milyen hatással lesz a társadalom kiszolgáltatottjaira, ha ez a törvényjavaslat törvényerőre emelkedik.

További imatémák:

1. Franciaország nagyon viharos időszakba lép Michel Barnier kormányának összeomlásával és 3 a politikai blokkal, amelyek nem hajlandók kompromisszumot kötni vagy együttműködni egymással. Imádkozunk ezért a megosztott nemzetért, amely az EU jóléte szempontjából is kulcsfontosságú.
2. Imádkozunk a grúziai zavargások megoldásáért a vitatott választási eredmény, az ország EU-hoz való csatlakozási kérelmének felfüggesztése, az éjszakai utcai tüntetések és az ellenzéki vezetők őrizetbe vétele után.

TÁMOGATNI: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06
BIC GENODES1NUE
A név és a cím megadásával Köszönjük!

Támogatás